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NALOGA 14. OR
Najbov = 1+4iy3inw = 1 —i. V kompleksni ravnini C opazujemo kvadrat z oglis¢i 1, 3,

34+2iin1+2i.

a. V kaj se ta kvadrat preslika s transformacijo z + vz + w?

b. V kaj se kvadrat preslika s transformacijo z +— vZ + wo0z. z + vz + w?

c. Poisti kompleksno stevilo t, da bo transformacija z — fz zasukala kvadrat za kot 77/4
okrog izhodisca 0 € C.

d. Pois¢i transformacijo z +— fz + u, s katero se bo kvadrat zasukal za kot 77/4 okrog

svojega tezisca.
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ZAPOREDJA

NALOGA 17. OR
Zaporedje je dano s predpisom
_in-—1
" on+3°

2x—1
x+3°

a. Izra¢unaj nekaj ¢lenov in narisi graf zaporedja. Pomagaj si z grafom funkcije y =
b. Ali je zaporedje naras¢ajoce, padajoce? Prepricaj se z raunom.
c. Prepricaj se, da je zaporedje konvergentno in izra¢unaj njegovo limito a. Od katerega n

dalje leZijo vsi ¢leni tega zaporedja znotraj intervala (a — }‘,a + %)
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NALOGA 18.
Zaporedje (a, ) je dano rekurzivno
ag =3, ap41 = V2 + an.

a. Preveri, da je zaporedje (a, ) padajoce in velja a,, > 2 za vsako naravno Stevilo n

b. Koliko je lim a,?
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NALOGA 21.
[zratunaj spodnje limite:
a. lim —_ e. lim i
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